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E-post: gavleborg.smc@tele2.se web: www.svmc.se/gavleborg

Protokoll fört vid konstituerande styrelsemöte med SMC Gävleborg

2013-09-01 i Hagsta

Närvarande:
Chatrine Södergren, Yvonne Andersson, Michael Andersson och Bengt-Åke Lönn, Mia ”Emo” Olsson,
Christer Lundberg, Mattias Lindström och Andreas Hammarberg. Dessutom deltog Ola Södergren
och Therése Hammarberg från valberedningen.

§ 1 Mötets öppnande
Ordförande förklarar mötet öppnat.

§ 2 Dagordningen
Dagordningen godkänns.

§ 3 Styrelsens konstitution
Efter årsmötet ser styrelsen ut som följer:
Ordförande Chatrine Södergren, Sekreterare Yvonne Andersson, Kassör Michael Andersson,
vice ordförande Mia ”Emo” Olsson, vice sekreterare Michael Andersson,
ledamöter Stefan Larsson, Bengt-Åke Lönn och Allan Thureson.
Suppleanter är Christer Lundberg, Mattias Lindström och Andreas Hammarberg.

§ 4 Presentation
Alla närvarande presenterade sig för varandra.

§ 5 Ansvarsområden
School: Stefan Larsson (MCT),

Stefan Larsson och Christer Lundberg (GK Knix),
Yvonne Andersson, Michael Andersson och Mattias Lindström (grundkurs),
Christer Lundberg, Bengt-Åke Lönn och Andreas Hammarberg (grus).

Press och reklam: Michael Andersson (Distriktsspalten i MC-Folket delas med Chatrine Södergren.)
Länsinformatör: Emo Olsson
IT: Emo Olsson

§ 6 Firmatecknare
Till att var för sig teckna firma utsågs Chatrine Södergren och Michael Andersson.

§ 7 Bautamöte
Mötet enas om att ha Bautamöte första helgen i februari 2014.
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§ 8 Riksårsmöte
SMC håller sitt riksårsmöte i Uppsala den 14 september. Chatrine Södergren och Michael
Andersson kommer att delta.

§ 9 Övriga frågor
Andreas tar på sig att undersöka möjligheten att skicka information till våra medlemmar via e-post.
Tanken är då att man även ska kunna ge kalendernotiser till medlemmarna.

§ 10 Nästa möte
Söndag 10 november, klockan 12.00. Hos Micke och Yvonne i Bollnäs. (Lappstavägen 12)

§ 11 Mötets avslutande
Ordföranden tackar för visat intresse och avslutar mötet.

……………………………………………
Chatrine Södergren, ordförande

……………………………………………
Yvonne Andersson, sekreterare


